



聯合晚報

UNITED EVENING NEWS

發行人 / 廣播堂 總編 / 768-1234・採訪中心 / 768-2089 ■ 第53號
社址 / 印刷所 / 台北市(10516)忠孝東路四段 555 號 今天參大張 / 每份訂價兩元

中華民國七十七年四月十四日 農曆戊辰年二月廿八日 《星期四》

要聞 1 版

中央氣象局 天氣預報	
今天 12 至 24 時	明天 0 至 24 時
多雲有霧 23~18	晴時多雲 26~18
多雲 23~17	晴時多雲 25~17
多雲有霧 23~17	晴時多雲 26~18
多雲有霧 23~17	晴時多雲 26~17
多雲有霧 26~18	晴時多雲 28~18
多雲時晴 27~17	晴時多雲 29~18
多雲時晴 29~20	晴時多雲 30~20
多雲 24~19	多雲時晴 25~19
多雲 26~20	多雲時晴 28~20

楊雙伍在菲落網？

日警方來電詢問
我警方大吃一驚



日本報紙報導，楊雙伍（加藤祥康）已在菲律賓落網。（本報檔案照片）

東京特派員陳澤禎／專電
日本讀賣新聞今天報導說，涉嫌劉偉民命案的楊雙伍，已於十三日在菲律賓被當地搜查隊逮捕，並秘密送交台灣警方。

讀賣新聞的報導中說，去年十一月在日本新宿區，因麻將賭博和利益分贓起衝突，開槍射殺台灣黑道分子劉偉民並經日本警方以殺人罪通緝的楊雙伍，已在菲律賓被當地警方拘捕，並秘密交給台灣警方。

該報導中說，楊雙伍現年卅五歲，日本名字為加藤祥康，原住日本新宿區大久保，自射殺劉偉民後，就一直逃亡，據傳楊於今年一月間偷渡至菲律賓，並於昨天（十三日）被菲律賓搜查隊逮捕。

但是經記者向日本警方搜查科查證，日本警方尚不知楊被捕的事，日本警方表示，台灣最近兩年，多次透過秘密管道，把藏匿菲律賓的犯人抓回台灣，日本警方很有可能不知此事。

記者韓國海／台北報導
我國駐外單位昨天發自巴黎的「特急電」指出：國際刑警組織會員國將分別在非洲、加勒比海地區會議中，支持恢復我國正式會籍，希望外交單位能積極進行接觸，使會籍問題出現契機。

刑事局今天上午接到日本警方駐外單位得自國際刑警組織總部的消息說，泰國獲選為今年年會主辦國，總部執行秘書將在本月即赴曼谷，協商大會的各項事宜，包括我國與會的「地位」問題。

「特急電」並說：年會前的地區性會員國會議，並將在近期內分別召開。其中非洲地區會議預定於五月廿三日在突尼斯舉行，部分國家表示與我關係友好，將在會中呼籲正式恢復我國會籍，並可能做成議案，提交大會研討。

加勒比海地區的會員國會議，預定在六月十四日於波多黎各舉行，會中可能也會有對我表示友好的建議。

「特急電」中提明，這是關係我國在國際刑警組織正式會員地位，很不容易獲得的轉變契機，希望我外交單位能積極進行接觸，使區域性的建議在大會中成為事實。

由於立法委員王昆和因一句涉及女性的「三字經」，而可能挨市府社會局長白秀雄控告一事，多位婦女團體領導人士表示支持白秀雄的作法，因為民意代表也沒有權利侮辱女性或任何人的母親。

婦女新知基金會副董事長傅慶容說，白秀雄應該抱著不要做官也要維護母親尊嚴的態度，為母親討回公道，而且所有在議事堂受質詢的官員，都應該效法白秀雄，不要為了做官而容忍屈辱。

新環境主婦聯盟副主席陳來紅強調，已經有一位母親「意識」

特急電 好消息 國際刑警組織會員國紛紛支持恢復我會籍

記者韓國海／台北報導

我國駐外單位昨天發自巴黎的「特急電」指出：國際刑警組織會員國將分別在非洲、加勒比海地區會議中，支持恢復我國正式會籍，希望外交單位能積極進行接觸，使會籍問題出現契機。

「特急電」並說：年會前的地區性會員國會議，並將在近期內分別召開。其中非洲地區會議預定於五月廿三日在突尼斯舉行，部分國家表示與我關係友好，將在會中呼籲正式恢復我國會籍，並可能做成議案，提交大會研討。

加勒比海地區的會員國會議，預定在六月十四日於波多黎各舉行，會中可能也會有對我表示友好的建議。

「特急電」中提明，這是關係我國在國際刑警組織正式會員地位，很不容易獲得的轉變契機，希望我外交單位能積極進行接觸，使區域性的建議在大會中成為事實。

由於立法委員王昆和因一句涉及女性的「三字經」，而可能挨市府社會局長白秀雄控告一事，多位婦女團體領導人士表示支持白秀雄的作法，因為民意代表也沒有權利侮辱女性或任何人的母親。

婦女新知基金會副董事長傅慶容說，白秀雄應該抱著不要做官也要維護母親尊嚴的態度，為母親討回公道，而且所有在議事堂受質詢的官員，都應該效法白秀雄，不要為了做官而容忍屈辱。

新環境主婦聯盟副主席陳來紅強調，已經有一位母親「意識」

公設保留地取得期限刪除 增訂優惠措施維護所有權人權益

記者葉明華／台北報導

行政院會今天審查通過「都市計畫法修正草案」，刪除有關公共設施保留地取得期限之規定，增訂保留地自指定之日起十五年未取得者，擬定計畫之機關得對各項公共設施保留地分別訂定取得期限，送請同級民意機關同意，逾期未取得者，視同撤銷。

都市計畫法現行條文計九章八十七條，本次修正草案共修正三條，增訂兩條，行政院近日內將把草案送請立法院審議，以期於本（八十一）會期內完成法定程序。

修正草案除修正、取得年限之規定外，並增訂維護公共設施保留地土地所有權人權益。其要點

包括提高徵收補償地價、加強保留地保留期間稅捐之優惠、以及放寬保留地臨時建築使用限由土

地所有權人申請之規定。

提高徵收補償地價方面，凡依本法徵收或區段徵收公共設施保留地，其地價補償應按徵收當期非公共設施保留地之平均公告土地現值補償，保留地自指定之日起十五年未取得者，徵收地價再按前項補償加百分之一二十。

稅捐之優惠方面，保留地自指

定期日起十五年未取得者，應按其應徵地價稅之稅額減半徵收，如未作任何使用並與使用中之土地隔離者，全額免徵。保留地因繼承或因配偶、直系血親間之贈與而移轉者，遺產稅或贈與稅減半徵收，如係十五年未取得者，其遺產稅或贈與稅全額免徵。

【台北訊】行政院會今天同

時核定「加速取得公共設施保

留地及加強保障保留地所有權人

權益之措施」，其要點包括：

●由內政部協調省、市政府加強辦理市地重劃：以平均每年取得一百五十公頃之保留地為目標。

●儘速審查「都市建設揭露收

條例草案」，送請立法院於本（八十一）會期併「都市計畫法部

分條文修正草案」審議，期早日

完成立法程序，開徵都市建設捐，

作為各級地方政府取得公共設施

保留地之部分經費。

●責請省、市政府專案辦理公

相關新聞請見第十一版

台省自來水不漲價

記者黃政雄／霧峰報導

台灣省自來水公司總經理陳金鐘今天在省議會宣布，七十八年

度自來水價不漲。

自來水公司因財務負擔沉重，原擬計畫漲價百分之卅，引起省

議會強烈反對。陳金鐘今天在省

議會建設委員會審查年度預算時宣布：下年度自來水價不漲價，原有的漲價腹案將予擱置。

台灣省目前自來水價格平均每

度六點六元，較台北市的五點六

元高出約百分之廿，省議會曾多

次加以指摘。

位於南中國海的南沙群島，被越南、中共、菲律賓、馬來西亞及台灣聲稱擁有全部或部份主權。

在吉隆坡，印尼國防部長穆達尼十二日說，他希望越南與中共對南沙的爭執，不致延及鄰近國家。他說，「我們必須關切並防止最壞的情況發生，但是我不認為這個地區過度擔心。」

馬來西亞國防部長黎紹定說，他對情況甚為關切，不排除再發

生衝突的可能性，認為中共與越

南應談判解決此事。

這家共黨官方報紙說，「四月上旬，『中國』繼續以和平的科學研究為名，派船到有關各島偵測。」

該報說，中共船隻仍繼續禁止

越南在三月十四日衝突地點搜索失蹤人員，並「正加強在越南島

群島我軍佔有的廿一處據點附近從

事偵查活動。」



菲律賓總統艾奎諾夫人十四日啓程前往中國大陸訪問前，在總統專機扶梯上，向送行人員揮手道別。（路透社）

位於南中國海的南沙群島，被

越南、中共、菲律賓、馬來西亞及

台灣聲稱擁有全部或部份主權。

在吉隆坡，印尼國防部長穆達

尼十二日說，他希望越南與中共

對南沙的爭執，不致延及鄰近國

家。他說，「我們必須關切並防

止最壞的情況發生，但是我不認

為這個地區過度擔心。」

馬來西亞國防部長黎紹定說，他

對情況甚為關切，不排除再發

生衝突的可能性，認為中共與越

南應談判解決此事。

這家共黨官方報紙說，「四月上旬，『中國』繼續以和平的科學研究為名，派船到有關各島偵測。」

該報說，中共船隻仍繼續禁止

越南在三月十四日衝突地點搜索失蹤人員，並「正加強在越南島

群島我軍佔有的廿一處據點附近從

事偵查活動。」

此外，七國集團財長重申，決

心採取一切必要措施，維持匯率

穩定，並防止美元進一步貶值。

婦女團體支持白秀雄 討回公道 寧丟官 也要維護母親尊嚴

■ 記者潘秉新 / 台北報導 ■

關於台北市議員王昆和因一句涉及女性的「三字經」，而可能挨市府社會局長白秀雄控告一事，多位婦女團體領導人士表示支持白秀雄的作法，因為民意代表也沒有權利侮辱女性或任何人的母親。

婦女新知基金會副董事長傅慶容說，白秀雄應該抱著不要做官也要維護母親尊嚴的態度，為母親討回公道，而且所有在議事堂受質詢的官員，都應該效法白秀雄，不要為了做官而容忍屈辱。

新環境主婦聯盟副主席陳來紅強調，已經有一位母親「意識」

受到侮辱和傷害，在民主社會中

尊重他人是最基本的原則，身為民意代表的王昆和議員，豈能不尊重這位母親的感覺，「將心比

心」，如果王議員的母親遭此辱罵，王議員要如何向自己的母親交代？

婦女展業中心主任林勝美指出，如果「三字經」是「口頭禪」，是不是喜歡說這些三字經的民意代表，都會教他的孩子說這些口頭禪？如果他的孩子說了這些髒話，該不該管？希望民意代表先學做人，學會尊重女性，再學做事。

晚晴協會發言人孫宗宜表示，民意代表若要一再使用這些侮辱女性的三字經，來達到個人在議事堂做秀的效果，將遭到女性選民的不滿和抗議，只怕這種做秀效果會「得不償失」。

薄慶容又說，有人以為白局長控告王議員是「小題大做」，可是就是因為對於「罵女性」一類的三字經，已到了「習而不察」的地步，似乎任何一句侮辱女性的髒話，都可以解釋成「口頭禪」或「中性話」，對於這個現象，婦女團體更是要出面抗議，讓民意代表們好好「省察」一番。

相關新聞請見第三版



文官體制大震撼！

職務列等表違法 決退回更正